NEBEORSI)—VT 70y —

I(O G H N E Catalog No.C2202

http:/www.koganei.co.jp

/\4’ vILFIUD




INAYILFIIIY

HIGH MULTI CYLINDERS

NV EEZEBIEUTHY LI MCHDHITFS N,
IBOIAHFZDE/ ALY F T, AvFUITFILLZZERIR

|

4

liri - Ny REIZS > IR
WfTREARE L2y TR

Oy KRS I ‘
W A 5 TR .

BRI T HOK ORI ZME A= FEM (Y
BOABT Y RAF
EERA
$¢ﬁbﬁ&@¢u
h—--» _ - =

OEMEMSEWVLWI 7 VR

it 73 e B A A L X

OiaER< LKt B mmft
-

AN &FALIMIII B

BRAT « EO6EMBUHCEY. AT MG LI b RYFITIHTEET,

HA BRIV 5 =R

V=7 HA REBEHEL . EAN—AEFMEGIEEZIEK,

IBDIAHA I YAy F R
AHSHIES 1B MEDRABI Y 21 ¥ F E1ZF,
A2EO YR RICEDAL TRALET,

©® KOGRANEI




\:}' ; ‘

-
I ND E X
e o
TR ED)TTEER oovovveonssnsssssssssese o
WOFNVEBEEETHIR oo (7]
AFVI—-RIUVY
(BT - FRLLEER - SLAENT) - @
BEELAVUVY © B g KUY @ S S T 6 00000050050505000000300980555 ®
BN & ZERGGH veevvereeeee ®
S [ — ®
BIEEL AU S weeeeeennaninnnnnnnans ®
S I T = ©0005000005550500000000090055 ®
PRIERHEES & ZERGGH veevverveeee 0}
S R — 1)
T8 |8 ) 2 cosomranacssacncs )
s e S — ®
PIEBAEIE & R ERGHR wevvveeeeenes 4}
S R ————— D
B ZA WY TF weerrreeesersvnensens 7}
SEMEDS - PIEBEIRER - eveeeeoe ®
W EVYR(vF @ BRI - SR e o)
ERTERIVUYIZANT—S - @
A ~O—J IV RiRH
BYYRA v FERUHIE -+ @

e ———————
KOGRANCGI @



KOGRANEI

A

g
Of



Gl

N
el

~

(REED LU RKFIA

1. (REEHA
BHBR IOV TORIEMREE, HRMAEI 25 ALK
7.

2. REDRASLVEERA

(1) HHRSORESRBBFORETT, BitHLVER
ARFEIs - (IR CREA SRS, (RAEAIRIPUICHERLO)
B LUMRED LB A, FEERLLARETR
EVELET, SERIEMEATEoTh, BRI {EIE
HEETHAMEED CVBLDODBIET DT, BEHDHK
HEEFE Y —E X b2 S — TR,

(2) MAHBROBESLOBEEET, HEETICLIHR
NRE, BLFTNUCERLABOBIEOEEIRL T
i3 BHB—EEEEVELEA,

(3) Meith5O) HEV, RGBS CTHSN TV SURE
BROBELBALEAPRE. SLUMA, B, B
RFZOTBBBLHINLLADTAI SN BE
DBECEILTIE, i EEEAEA,

(4) BHOBELS TOAKD, KK, B=HILLHTH,
SEROMESLS, BREICL A BRI 155
AOBBHEL T, BHE—EELAL A,

KOGRANEI



4l Hm

| 4

| |

4l s

| #
ool ¢ |

KOGRANEI



KOGRANEI



PUPZ ¢S FREFH IR ¥ —
il J
[ w0 | o018 |
Foe=]
- [ 20 | 004 |
SreiEmE
pENS]
i3]

YMSAL]

“———
smuwnmr) |6 | 210 | 250 | 507 |
| 25 | 285 | 005 |

TR vF

YMDAL[]

(EEAPE:L i)

a*

KOGRANEI



=]

facfaal

11

(e

KOGRANEI



A4 FRDIE B

s
EN
A
=
|
o

I—A1 27 (My)

EvF> %7 (Mp)

HARFD

Fp

}

|
S,

&

A+St

Lp

o |

AARHD

Fy

1] ﬁ{\)(
©
© gﬁ
\\
R
¥
& | &
[ ]
z

W
i ,}
LT

|

!
i

HARFL
ﬁﬁ%;
V¥

<%
@
Y
||

Lr

Fr
{

w |

KOGRANEI



727139 T

‘ ov>y
)
‘o

/5 & HBAREN—Z

: g
[/////////::;>#ﬁﬁﬁﬁwh

W (N)

|

[l
i I
—O
Zka—7

(mm) 0.20 (mm) 0.20
0.15 0.15

@ | e _ &
% 0.10 = % 0.10

- A e T =
005 —— SN L 0.05

______ - --" /
web® ,—" /
it — |
0.00 b= 0.00
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
FaN=E (mm) ZhO—% (mm)

(mm) 0.20 (mm) 0.20
0.15 0.15

- I N I R Pt 18
% 0101 .= % 0.10

g | || et === =
0.05 --"'___ -=" 0.05

------ _‘—"‘ |
..‘;—;‘;';ﬁ——_/—/
0.00 bestE==——1 0.00
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
2 kO—7 (mm) FaN =Ry (mm)

KOGRANEI



IARIVFIUS

ARYVT—RIUDVE

RTELS
OEE @ HEHE SN @S ARENH

=] A —BW

1%
15H 2 AR 6 | 10 | 16 | 20
1EEIZ EEN. IR -5 ABENR
{EARE 2 ‘ =

. wE 0.15~0.7 0.1~0.7 0.08~0.7
RRENRE | mamaw 0.2~07 0.15~0.7

5IABEDT 0.3~0.7 02~0.7 0.15~0.7

1R IES MPa 1.05
ERREEHHE C 0~60
{E R EE mm/s 50~500 #
Ty LN INAR
b BE (L., #mT 3581382 —E 15 (SO VG32) HH4 %)
e e M5x0.8

AV HEGETAIO—U30mm%EBASHE IR 100~500mm/sE B E§,

YUV FEEANO—-D

mm
{EENK % EHEZINO—7 SUERJRERAR RO —7
6
wE 12 5. 10, 15, 20, 25, 30. 40. 50. 60 60
20 5. 10. 15, 20, 25, 30. 40. 50. 60, 70. 80, 90. 100 100
6
A EE 10
2[R e 5.10. 15 15
20
#h
A EEEEE——————
N
I EFE | EXAROYRE ik %Eﬁ;ﬁ 2RESH MPa
mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
- A 28.2 — 5.6 8.5 11.3 14.1 16.9 19.7
6 3 # 51 21.2 — 4.2 6.4 8.5 10.6 12.7 14.8
PR BB 28.2 — 0.7 3.5 6.4 9.2 12.0 14.8
5 ABEN 21.2 — — 1.5 3.6 5.7 7.8 9.9
BT #a 78.5 7.9 15.7 23.6 31.4 39.3 47.1 55
- 5 5 58.9 5.9 11.8 17.7 23.6 295 35.3 41.2
BB 78.5 — 6.1 13.9 21.8 29.6 375 45.4
5 A BB 58.9 — 22 8.1 13.9 19.8 257 31.6
E B 201 20.1 40.2 60.3 80.4 100.5 120.6 140.7
16 6 5141 172 17.2 34.4 51.6 68.8 86 103.2 120.4
HHE S 201 — 18.8 38.9 59.0 79.1 99.2 119.3
5 A B BN 172 — 13.0 30.2 47.4 64.6 81.8 99.0
B A 314 31.4 62.8 94.2 125.6 157 188.4 219.8
o - 5 235 235 47 70.5 94 117.5 141 164.5
PR B BT 314 — 44 75.4 106.8 138.2 169.6 201
5 A B BN 235 — 28.2 51.7 75.2 98.7 122.2 1457
ATV T RO H(EER D )
O EEEEEEEEEEEEEEEE——————
N
1EH tOXkA—7 ZhE—7 IR
SYLEE  mm AbE—7mm[ 5 10 15 5-10-15
6 4.0 29 2.0 4.9
10 7.3 5.0 29 9.6
16 17.5 13.6 9.7 214
20 14.9 10.9 7.0 18.8




AYVT —RIUY Y ENES

W EENER Wt Y21y FRKE2 W) -FigRZ
(EHIUEDIBE)
: A LA Y Iy FEL A : 1000mm
[s): :ﬁi@w " ’ o B : 3000mm )
TA (BABE -ZE135 : ZE135f -ZE155 : ZE155f -ZE175: ZE175f ¢ gg?_r,nsm 2"582]7?07)?‘
@2iF BiER 41T @35 EEENPNEN 21T @345\ BESPNPE N 21T )
@RRUTT @ RRUTHT @ RRATHT
@DC10~28V @®DC4.5~28V @®DC4.5~28V
O — FiRMEHL ®— FiRMHL @ — FigMEHL
-ZE235 : ZE2351+ -ZE255 : ZE2551+ -ZE275 : ZE275fF WY1y F O
P @2iF BiERL1T @315 EEANPNE N 21T @3¢\ BESPNPEN 21T (ELHYY L ADBE)
| PAVPZ R ] @ RITH @ RUTHE @K RATHY MEA
@®DC10~28V @®DC4.5~28V @®DC4.5~28V £ YLy FEL
- . . O —FigEHL O —RiREHL O —RiREHL
= CREHES 1) A : g
SE)\ f‘;;; j J f 4 -ZE101: ZE101fF -ZE102: ZE102f¢ 1R
@2t HESSMT @2k BESZ(T 2:2(8fF
@FXTRITHL @ RATHE
@DC5~28V @®DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
©—FigtEHL O — RiRHEHL
-ZE201 : ZE2011¢ -ZE202 : ZE2021¢
Q25X HEES(T @AFX HEELIT
QX RITHL @K RITHE
@DC5~28V @DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
@)—Fig EHL @)—KNiEEHL
AR DL AEXZNA—Y |
-ZE135
-ZE155
-ZE175 A 1
DA -ZE235 2
-ZE255
YM SA s X o B .
TA -ZE101 G .
-ZE102 n
-ZE201
-ZE202

P N ey —

@t YAy FDANINEB I, BDN—IEITELEN, ——

EREEIL A, YRy FAY T ROMIREIhE R A
2 YRy FOFMIE. @R—JEITBELZE,

i — 1§
B=
O
OB g
ZkO—7 Y1y FOINEE=
iz ZECJCDIA
5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100 |>eOOe ZECOOIB
YMDA6 24 24 27 30 33 36 42 48 54 — — — —
YMDAS6 (25) | (28) | (31) | (B84) | (B7) | (40) | (46) | (52) | (58) — — — —
YMDA10 33 32 36 40 44 48 56 64 72 — — — —
YMDAS10 (34) | (38) | 42) | (46) | (B50) | (B4) | (62) | (70) | (78) — — — —
YMDA16 70 69 75 81 87 93 105 117 129 — — — — 15 35
YMDAS16 (73) | 79) | 85) | (91) | (97) | (103) | (115) | (127) | (139) | — — — —
YMDA20 126 | 139 | 152 | 165 | 178 | 191 217 | 243 | 269 | 295 | 321 347 | 373
YMDAS20 (154) | (167) | (180) | (193) | (206) | (219) | (245) | (271) | (297) | (323) | (349) | (3875) | (401)
F0 )ADOHEIR. YY) LA DIEE,
@ RHEEENZ g @5 [AHEIRZ g
ZhO—2 Y1y FONEEE Zka—2 YRy FOMNELEE
i ZELCICIA i ZELICICJA
5 10 15 ZE( G ZE[CB 5 10 15 ZE( G ZE[CJOIB
YMSAG6 25 28 31 YMTA6 25 28 31
YMSAS6 (28) | (31) | (34) YMTAS6 (28) | (31) | (34)
YMSA10 33 37 41 YMTA10 35 39 43
YMSAS10 (39) | 43) | 47 YMTAS10 (41) | (45) (49)
15 35 15 35
YMSA16 72 78 84 YMTA16 75 81 87
YMSAS16 (82) (88) (94) YMTAS16 (85) 91) (97)
YMSA20 144 | 157 | 170 YMTA20 142 | 155 | 168
YMSAS20 (172) | (185) | (198) YMTAS20 (170) | (183) | (196)
i DROBEE. EPH P ) L EDIBE, i DROBEE. Y2 L EDIBA

KOGRANEI



I

0 @)
(o A Euu
— — 0 Q;ﬂlﬁ

f Eiﬁﬁ\@@ Y
o O\
: =

KOGRANEI



KOGRANEI



2-M5X%0.8

EEEHRO
o] e ?/
P!
2-¢90 Q
M D+XhE—% N
A+ZbO—7
T E B+XhO—7
2-L | H F C+XhO—7 2-L
- N * -
T Jhv
AR il B
I A}
N m L Y
w| > /j (O] >
N2 A oy
N > N
\ K © S
2-R

o
s
7 Gl |
P2 i\
2-$5.5 9 2-M5x0.8
e g
23 D+ZhE—7 |85
A+ZhE—7
26 21 B+ZhE-7
2-M5x0.8 &7 | 12 15 9 C+xha—%7 2-M5X0.8 E&7
5
[ 15
=)
o 9 LD o gl .
< M \/ N ﬁ@, )|
5 = I
i&
| M8x1
—HiE 8 3 2-¢5.5 ESY)¢9.5 ZR & 7.5(HMH)

KOGRANEI




- |-

T ==
24 | <
| 7
- e N
£ .
@6 @¢10:¢16
26
2-M5%0.8 F&7| 12
y
o @ < )
< ™ /

M5%0.8

EEERO
N =005: . @ {
S0 U
o«
290 ¢
M D+2bE—7 | N
A+ZRE—2
E B+XkO—%
H F C+AMT—Y 2L
T Jhv
+—+ 1 z
e
O] T >
> / N
K © 9
2R
o
5
Poisy
il N
=l i Nl
P AN
2-¢5.5 9 M5x0.8
- Rk
23 D+zMI-7 |85
A+ZbO—Y
21 B+xkO—%
15 C+AME—Y 2-M5x0.8 &7
) j}
=
(@] 7% o)
¥ H 8
=)
=< i&
M8x1
—EiE 8 3 2-95.5 FE<V)$9.5 R & 7.5(/im)

KOGRANEI



2-M5%0.8 a7 |

42
33

M5x0.8

KOGRANEI

g2
=00 ] ( P
= g =2 E—
PN
290
M D+APE—Z | N
A+ (RbE—X2)
T E+ZbO—% B+Zba—%
I H F C+AME—%
J
<
= - (AR
I
2 o £hr Y
>
b K S
2R
M5x0.8
o BB
E g
« =T N[
Py
2-955 1
23 D+AO—% |85
A+ (ZbE—9Xx2)
21+2h0—=7 B4+ZhO—%
2 15 9 C+xhO—y
5
\,
=2
a o R
N\ S
=)
N
M8x1
—miEs,/ 3 2-95.5 EECH¢9.5 F&7.5(E)

N
~

/)

2-M5X0.8 &7

'

INand




IARIVFIUS

BELRAYUS

REC=

1%

BE 0 AR 6 \ 10 \ 16 \ 20
1EEIS EEN

(B T R

EREHHE MPa 0.2~0.7 \ 0.15~0.7 \ 0.1~0.7

{RAEMES MPa 1.05

ERREEHHE C 0~60

{5 R EE g mm/s 50~500

Jyar LN INAR

a3 RE (7L, #HmT5188132—E2Hm17E (SO VG32) H45)

BoE O M5x0.8

FEEEE +0.8° \ +0.5°

YUV FEEANO—-D

3

% EXEZbO—Y SUERIRERAX O —7
6
10 5. 10, 15, 20. 25, 30 30
16
20 5. 10, 15, 20, 25. 30. 40. 50 50
#h
D
N
YUPT LS EXbAYRE i %Eﬁﬁ ZREH MPa
mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
6 3 B4 28.2 — 5.6 8.5 11.3 14.1 16.9 19.7
5141 21.2 — 4.2 6.4 8.5 10.6 12.7 14.8
0 5 A 785 7.9 15.7 23.6 31.4 39.3 471 55
5 58.9 5.9 11.8 17.7 23.6 295 35.3 412
16 6 A 201 20.1 40.2 60.3 80.4 100.5 120.6 140.7
5 172 17.2 34.4 51.6 68.8 86 103.2 120.4
o . 1 314 31.4 62.8 94.2 125.6 157 188.4 219.8
5| 235 23.5 47 70.5 94 117.5 141 164.5

i
i

Fat Z2hA—7 LYy FOINEEE
7 5 10 15 20 25 30 40 50 |ZELC[JCIA. ZECICCIG ZE[JOCIB
YMDAL6 31 31 34 37 40 43 _ _
YMDALS6 31) (34) (37) (40) (43) (46)
YMDAL10 41 40 44 48 52 56 _ _
YMDALS10 (42) (46) (50) (54) (58) (62) 15 35
YMDAL16 82 81 87 93 99 105 _ _
YMDALS16 (85) o1) 97) (103) | (109) | (115)
YMDAL20 154 167 180 193 206 219 245 271
YMDALS20 (182) | (195) | (208) | (221) | (234) | (247) | (273) | (299)

E( ROBEE. YU A DIBETT,



KOGRANEI



®

“

I

b

AR

/

e

\

Q‘\L:ﬂl
I

)

Y
E———

s

il M;%
i

T

?W%WW

KOGRANEI



2-M5x0.8

AC

e\
Y/

AB
AD

¢10

. REERED
S
/
PN
Q.
M D+XhE—7 N
A+ZhO—7
B+XhO—7
F C+XbO—%
2-L
A A} o
N
>
!
Al
-
2-R

17

j

145

42

35
20

20.5

A LN
Y/

9 2-M5x%0.8

R B RO

23 D+XhA—7 8.5
A+ZrO—7
B+X~O—7
9 C+Zha—7
2-M5x%0.8 #&7

=
k]
g 3

=)

1

LN

2-¢5.5 E<SY)¢9.5 FE7.5(fiE)

KOGRANEI




IARIVFIUS

HA RV

RTees

i

BE . AR 6 [ 10 [ 16 [ 20

1EEZ K HE

fFERRA T =

S MPa 02~0.7 \ 0.15~0.7 \ 0.1~0.7

{RELEMES MPa 1.05

FERREEHE C 0~60

R ERE mm/s 100~500 [ 50~500

T3z LN INAR

s IPEES E (HT 515 a 52— m17E (1ISO VG32) 1Y)

" H1REB AE(HTHAR)FILETARET Y —X)

Bl g M5X0.8. M3X0.5#EAHREN— XfFDIHEE)

EVFTE mm 0.1

. . EvFy 0.39 0.51 1.02

AEE—Ah ol BV 058 1.02 2.08
Rz 0.47 0.51 1.02

YUV IREAMO—T

3
3

& BEAND—2 BFATREBAXNO—7
_ & |

10
BT 10, 20. 30. 40. 50. 60 60

20

S AR BN OyRTE e SEEH ZREN MPa
mm mm mm 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
6 3 I 28.2 — 5.6 8.5 11.3 14.1 16.9 19.7
5|4l 21.2 — 4.2 6.4 8.5 10.6 12.7 14.8
10 5 B 78.5 7.9 15.7 23.6 31.4 39.3 471 55
5 |48 58.9 5.9 11.8 17.7 23.6 29.5 35.3 41.2
16 6 FRRI 201 20.1 40.2 60.3 80.4 100.5 120.6 140.7
5|8l 172 17.2 34.4 51.6 68.8 86 103.2 120.4
20 10 4 314 31.4 62.8 94.2 125.6 157 188.4 219.8
5|l 235 23.5 47 70.5 94 117.5 141 164.5
EE
==}
O EEEEEEEEE————
g
st 2O —7 YRy FONEEE
10 20 30 40 50 60 |ZELILICIA. ZELCILILIG ZE[L[]B
YMDAGS6 50 59 68 77 86 95
YMDAGS10 66 77 88 99 110 121 15 a5
YMDAGS16 140 158 176 194 212 | 230
YMDAGS20 273 307 341 375 409 | 443
@ HEEN—R g
Bt ZkO—7 YRy FOMEEE
10 20 30 40 50 60 |ZECICICIA. ZECICIC]G ZE[ 1B
YMDAGS6 X[ -L 76 920 104 118 132 146
YMDAGS10 X []-L 94 109 125 140 155 171 15 a5
YMDAGS16 X[ _]-L 186 211 235 260 284 | 309
YMDAGS20 X[ ]-L 345 387 429 471 513 | 555




HARMIYVUY 5 ENES

W EEFR Wt Y21y FHKE2 | RN
(B> 2DIFE
CHARE 4 EEDA Y21y FEL A : 1000mm
DAG : # 1 RHHEENT i ALy F B:3000mm
-ZE135 : ZE135f¢ -ZE155 : ZE155f -ZE175 : ZE1754¢ G: gg?;“sm ;"Esgg‘gzﬁ‘
@215 EiER 21T @35 EEANPNE N 217 @345, BESPNPE NS T N
@ RATHT @ = RATHT @ = RATHT
@DC10~28V @DC4.5~28V @DC4.5~28V
@) — NigfEHL @) —NigtEH L @) —NigtEHL
[ DRz -ZE235: ZE235(¢ -ZE255 : ZE255(¢ -ZE275 : ZE2751¢ Wt ‘\/*ﬁ”\‘ﬁ“‘@%
@215 EiER 21T @35 EEANPNE N 217 @315, BESPNPEN ST (‘t':ﬁ / )L ADIHE)
S b UL OFTITH OFTUTH OFTATH AR
' @DC10~28V @®DC4.5~28V @®DC4.5~28V P R1vFEL
@R L @R L @ —FigEHL 1 EH
-ZE101: ZE101f¢ -ZE102 : ZE102¢ 2: 2(@fH
Q25K iR T Q2R FERs1T
Q=RTUTHL @ = RATHT
@DC5~28V @DC10~28V
W AC85~115V AC85~115V
@) —NigMEHL [ DESNGY 110
BAEEREN—ZEL -ZE201 : ZE2011F -ZE202 : ZE202f¢
@25 HiER21T @2 HiEEL1T
@ERTITHL [ EZNIED]
@DC5~28V @DC10~28V
AC85~115V AC85~115V
@ —KNigEHL @)—KFig EHL
EAR LA ERXZANO—Y
-ZE135
-ZE155
-ZE175 A 1
-ZE235 2
-ZE255
Y™ DAG s x L e B :
-ZE101 G :
-ZE102 .
-ZE201
-ZE202

P e R T e —

@t YRy FDHDENLSE. BR—IEIBELE,

EA L BRAEREAN-XIHERHIRFERYET,
2 YRy FDEMIE. AN—SETE AN,

7T 42 aF)bIN— (5l7EERm)

L=

R'\,.

"y,

AEXFESH

L-YMDAGS

AR x[ZdA—7 ]

Q% HEEN— (M l2A OU> T2/ )




W= W K f\%%g%j

| el g
. A “H w : ii%ﬂ% E

f f
Py L e

5 iy

‘““
w4
I
o

b

‘@
\@

ImEIs
A~

KOGRANEI



z |
-
<H,
il
‘ AB
T
W

AD

Jov

|, P+2A—7 2-0 (BABEN—XEfFRL)

|
S

M _|D+AhI-7| N |\ 2-M5x0.8
T EEERO

A+ZbO—%7 (AF)

B+XhO—7

.

C+x+aA—7

i
i —
(5.8)

seasy

AL

AE

4K 2K

16 194+ ZrO—% 2-M5%0.8 (A EEN—XWfH1al)
‘ 2.M5x0.8
¥ [T

O

15

T | et0

el

26
4-M5x%0.8 15

1 23 18.5+2hA—7 8.51

71+ZbE—Y (1.6)

50+&ZhE—=7 2-M5X0.8 &&7

9 41+28O0—Y M3x0.5(7 57 1)

I\

16

S
Z

42
77
20

20

T
>

33

61

©

} 8
o

<

| e | 2essmcuses %ﬁé?(ﬁﬁ)}

25

65+2hA—7 ‘

15 15%

s 0@

12

=)

KOGRANEI

i RO

4-M5X%0.8

2-M5x%0.8*



M3x0.5
SR (EEERO)

|
— ]

e ©
)

-
\S

N2
id

i

D | C+ahE—Y | ‘ ‘
B+xha—% A (EEERO)

A+Zb+O—7

RARMSFIV(EHEEN—ZEER)

| A+ZPO—Y T

M3x0.5

KOGRANEI



IARIVFIUDE

Ty F
HiEoy( T, BiEay(T

RIS
@ EENT @ HHHEENT @35 e O EiE L REE / A RIHEEI

_—

o

—] &)

%
OFEER T T

EE iy ZE135[] ZE155[ ZE1750] ZE235[] ZE255[ ] ZE275[ ]
iR A 2470 SigANPNE T | SiEPNPHEA 243K SiFANPNHE S | SitPNPH S
—Nig5 | LAM HEH L EHU

EEEE — DC4.5~28V — DC4.5~28V
BTHEE DC10~28V DC4.5~28V DC10~28V DC4.5~28V
BHER 4~20mA (25°CIZT. 60CTI10mA) 50mA MAX. 4~20mA (25CIZT, 60CTI10mA) 50mA MAX.
HEER — 8mA MAX.(DC24V) | 10mA MAX. (DC24V) — 8mA MAX.(DC24V) [ 10mA MAX.(DC24V)
NIRRT EES 4V MAX. 0.5V MAX. (L. EE10VEITI320mAICT) 4V MAX. 0.5V MAX. (%L, EE 10V LT 20mAICT)
RhER 0.7mA MAX. (DC24V. 25C) 50uA MAX.(DC24V) 0.7mA MAX. (DC24V. 25C) 50uA MAX.(DC24V)
SRR 1ms MAX.

iR 100M Q MIN.(DC500V XA —IZT. #—R 1) —RigisRRE)

WEE AC500V (50/60H2) 1438 (r—X-1)—RiginFRME)

i @ =2 294.2m/s? (FEfRIR L)

i HeEh=2 88.3m/s? (##Ri&1.5mm-10~55Hz)

REEEE IP67 (IECH&). JIS C0920 (FhiEf)

EERN ONBFFREBLEDT> T —2 SUT

=K PCCV0.25Qx2 75 (5 - &) X2 | PCCV0.1550X 375 (3 &-8) x4 | PCCV0.25QX 23t (- H) x4 | PCCVO.155QX 35 (-5 x4
[EI 8 0°~60°C

RIFREEHE —10°~70°C

gE 15g (J—F{EEEA 1 1000mmDIFE). 358 (V—FEKEEB 1 3000mmDIFE). 15g (J—FEEE300mm M8IXI £ D&

A1 ABETEEREFERICK) ZE LET,

2 B EERIRAR (CL D,

3:U—FKE& £ :A;:1000mm. B;3000mm. G ;300mm M83% %7 &, ZE175[]. ZE275(1N &
OEERY(T

BEE ik ZE101[) \ ZE102[] \ ZE201[] \ ZE202[]

EoiR A 247

J—R#R5|H L AR L EHU

aRBE DC5~28V | AC85~115V(tms)| DC10~28V | AC85~115V(rms)| DC5~28V | AC85~115V(ms) | DC10~28V | AC85~115V(ms)
anER 40mA MAX. | 20mA MAX. | 5~40mA 5~20mA | 40mA MAX. | 20mAMAX. | 5~40mA 5~20mA
PaRRE T B! 0.1V MAX. (& B#DC40mAR) 3.0V MAX. 0.1V MAX. (B B#DC40mAR) 3.0V MAX.
WmNER OmA

AR 1ms MAX.

IR 100M Q MIN.(DC500V A#—IZT, — -1 —K g k)

HEE AC1500V (50/60Hz) 143 (o — X -1 —FigiHRME)

T & =2 294.2m/s? (FE#BE L)

i iREh*2 88.3m/s? (#RiIE1.5mm-10~55Hz), ##RMEKE2570+250Hz

RIEEE IP67 (IEC#1%). JIS C0920 (BhiEH)

BiERT rL | ONBSFREBLEDI>U/r—454T | Bl | ONBSRBLEDT> Y7 —2 54T
U—FiR PCCV0.2SQ X 23t (35 - 8) X4 3

B 0°~60°C

RTF IR EE —10°~70°C

ERRER E (@XR—Y DEAFREMKRECE LBV

B8 15g (J—F#ZEEA - 1000mmDBE). 358 (V—FIRESB : 3000mmDIHE)

A1 AR TEEISER
2 B HERRARIC L B,
3: U—FiRR S

BRICENEE LET,

£ :A;1000mm. B; 3000mm



ENES

U—RERE
A : 1000mm
B : 3000mm
G : 300mm M8 %7 %ff, ZE175. ZE275(D 4
UYLy FER
ZE135: EHES LT 283K FoRAT DC10~28V  J—Rig#gEHL ZE101: BEARMT FRIT&L  DC5~28V  J—KRigHEHL
ZE155: S 217 SIRRANPNHEALC1T  FRITFT DC4A.5~28V U—KRigiEHL AC85~115V
ZE175: EBiESR 217 SGFAPNPEAEZA1T  FTRMIf DC4.5~28V J—RigHEHL ZE102: BHESEM1 T FoRAM DC10~28V J—Kigt&EHL
ZE235: EIES 21T 248K FoNATf DC10~28V  J—FRigEHL AC85~115V
ZE255: EiER 217 SRANPNEAZ1T FRIMF DC4.5~28V J—FRigEHL ZE201: BiERZM17 H[RMOHEL DC5~28V  —FRigEHL
ZE275: EiES 21T SMGRAPNPHAZAT  FoRATfT DC4.5~28V U—KRigEHL AC85~115V
ZE202: HiEmaM4 T TR DC10~28V U—K#g EHL
AEFEEEE AC85~115V
OEESI(T
@ZE135( . ZE235[] =zmien OZE155[ ). ZE255[] srmieD 4p_p
/ (ERALEA)
‘ ES :(+) %‘ / > & :(+) )
v A4 8! (8%
Zq9F |~ x : L Dc10~28 ZqoF |~ i LA L DC45~28
FEGE A ! = DC1 \V FEE A & ! - DC4.5 \
\ \ &0 \ N
(XA yF) ! (91 EpHEAR) (XA F) ! (91 EpHE4R)
Y1F—GAF—F YrF—GAF—K
(=345 A) (=345 A)
@ZE175[ . ZE2750] 4—pm
1)
| ‘ O5IERY 17
S Zi\ @ZE101[]. ZE201[] @ZE102[ ], ZE202[ ]
2 | -+
A A pp— =~ DC4.5~28V
i L BE ® Y %)
Y !
\ . \Fi36) ‘
(A7) i s L (MR
ST YrF—GAF—F
gg_;r;;;ﬁiﬁﬁ) (F—U3356H) & &)
UL v FFER (mm)
O — REFREH L
@#FiE S (ZE135[1. ZE155]. ZE175[)) OHAiE= (ZE101[], ZE102[))
M2.5¢ )b ft ikl M2.59 W) bhftiEial
RNAT FRNTE
o )
-1 o - 4 B Y
© ©
[sV) A
- ks o ©
¢ = ( = g = ( =
I s |
(6) SEBREME 60 (10) SEBEME 60
155 ‘ ) 225 J)
‘ (¢=A:1000. B:3000) (=A:1000. B:3000)
OEES (ZE175G)
M2.53)bn Ikl EZE1010ICIEBYER A,
| — >
q}:\m\ i — ¢
iﬁﬂq © Q 4(0uT)
1(+) 3(—)
qRTRELRE
31

KOGANEI &



KOGRANEI

15

4.6

60

11.5

CH—IHTLot
TEBEBEC



@2z 517

OEFM LR
x

AR YF
O

OUL— LD

AT

YRy F

w2y F

LA RIyF

UL—HES

@ ERF LD
+) )

YR YF

@057 I O—SEDIER:

P J055T N
arhba—3
Y RAF . AT
=

(+)

com.

= DC10~28V

@313k NPNEHE1T
OEFN LR

(+) (=)

AND (&%) ##5t. OR (I3 45

YRy F

AT L—

Jr—

UL—fEs
oG 3
=t
@ EHF LD
(+) =)
x
2 &=
N yF

@057 7 INA M O—5E DS

T3
o arha—-7
AT

(+)
©com.

YR F

E-3
O

EHRLIF -gﬁ = DC45~28V
8

@315k PNPH A1
O FmLEH

A RUF

w2 yF

Tht

AND (&71)) #%#t. OR (I 51)) ##E

e
AL YT J-L-—< =
A R(F

UL—$ES

(+) (=)

AR F

@057 IALNO—SEDERE

ES
= 07537
A RAF = oovka-F
£ AT
(=)
O com.

1
L7

= DC4.5~28V

KOGRANEI



KOGRANEI

el

C (i)

OFF |




igff

KOGRANEI



KOGRANEI






